
777.-
        Seite 01_O_Schlafen_01_25Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht  | Infos zu 1) 3) 13) 14) 25) finden Sie auf der Rückseite

Boxbett MAGNUM,
Stoff Vogue pacific grünblau, Kopfteil 
gesteppt und gepolstert. Füße schwarz 
(Höhe 15 cm), Liegefläche ca. 180x
200 cm. Best. aus: 2x Unterbox 
mit Bettkasten und Gasdruckfeder, 
2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
und 6 cm Kaltschaumtopper 
ca. 180x200 cm. Ohne Deko. 
Gegen Mehrpresi mit Fußteil.
Art.: 1373086

IHR EINRICHTUNGSHAUS

Schlafen SpezialSchlafen Spezial
GARANTIERT

BESTE 
PREISE 25)

Jetzt sparen!

INKLUSIVE Bettkasten

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

schnell
verfügbar

Art.: 1418653
999.-
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Bettkasten mit seitl. Öffnung
Liegehöhe

ca. 57 cm

ZUSÄTZLICHER Stauraum für Ihr Schlafzimmer

INKLUSIVE 2 Bettkästen

Boxspringbett CAMDEN, Stoff grau, 
Liegefläche ca. ca.180x200 cm. Best. aus: 
Matratze mit Doppelfederkern Polsterung, 
8 cm Mini-Bonell und 11 cm Bonell-Feder-
kern H3. Unterbox mit Bettkaastenfunktion,
Öffnung mit Gas-Feder. INKLUSIVE Kopf- 
und Fußteil mit Rautensteppung. Ohne 
Topper und Deko. Art.: 1301272

INKLUSIVE Stauraum
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MÖBEL-RABATT

ALLES
auf fast

19%
3)+12)

geschenkt.
MwSt.

FÜR STAMMKUNDEN

Die moderne Matratzen-Auflage 
FÜR DEN PERFEKTEN SCHLAF.

Nicht nur bei einem Boxspringbett gehört ein Topper bereits zur Grundausstattung, 
auch ein Bett mit Lattenrost kann durch einen Topper auf der Matratze ergänzt wer-
den. Wählen Sie daher einen Topper, der genau Ihren Bedürfnissen entspricht, damit 

Sie ergonomisch richtig gelagert werden und entspannt schlafen können.

60° C waschbar mit ReißverschlussWendetoppermit Klimafaser

KALTSCHAUM-TOPPER
Gesamthöhe: ca. 7 cm
• Hautsympathischer Stretch-Doppeltuch-Bezug
• Beidseitig mit atmungsaktiver Klimafaser versteppt
• Punktelastischer Kaltschaumkern
• Bis zu 60° C waschbar

ca. 90x200 cm 79.-
Art.: 970469

ca. 140x200 cm 125.-
Art.: 970477

ca. 180x200 cm 145.-
Art.: 970471

ca. 90x200 cm   135.-
Art.: 970479

ca. 140x200 cm 199.-
Art.: 970481 

ca. 180x200 cm  249.-
Art.: 970483

Perfekt für 
Seitenschläfer

stabil und 
punktelastisch

fester 
Liegekomfort

7 cm

79.-

ca. 90/100 cm
  Art.: 970469

200 cm   135.-
479

x200 cm 199 -

Gesamthöhe: ca. 7 cm
• GEL EFFECT-Schlafsystem –  Mit anschmiegsamen 

Spezialschaum, für ein besonders leichtes Liegegefühl
• Mit umlaufendem Klimaband
• Stretch-Doppeltuch mit Dry & Soft - 

Ausrüstung

7 cm

Passt sich ideal 
dem Körper an

Hilft bei 
Rückenschmerzen

Temperatur 
unabhängig

135.-

40%
1)

m
in

des
te

ns

GARANTIERT
BESTE 
PREISE 25)

Jetzt sparen!

888.-

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

ca. 90/100 cm
  Art.: 970479

GELSCHAUM-TOPPER
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SCHLAFprogramm mit Motorischer Verstellung

Boxbett ca. 100x200 cm

899.-

Boxbett ATHEN
in Stoff schwarz, Kopfteilhöhe 140 cm, 
Liegefläche ca. 100x200 cm, best. aus: 
Untergestellt mit 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze und integriertem Komfort-
schaumtopper. INKLUSIVE Bettkasten und 
motorischer Verstellung. Ohne Deko. 
Art.: 1237841

Boxbett ca. 180x200 cm

INKLUSIVE Motorischer Verstellung

     IHR VORTEIL+ 

Boxbett, 
ca. 120x200 cm.
Art.: 1237848 999.-

Boxbett, 
ca. 180x200 cm.
Art.: 1276874

INKLUSIVE Bettkasten

1399.-

schnell
verfügbar



BETTEN-TESTER
GESUCHT

Im Rahmen unserer Sonder-
Aktion erhalten die ers-
ten 50 Bettenkäufer ihre 
Betten zum halben Preis.

Die Preisvorteile, die wir von 
den Herstellern für diese 
besondere Aktion bekommen 
haben, geben wir an unsere 
Kunden weiter. Als Möbeltester 
müssen Sie lediglich bis zwei 

Wochen nach der Lieferung 
Ihrer Möbel einen knapp gehal-
tenen Fragebogen ausfüllen. 
Dafür erhalten Sie zusätz-
lich einen Warengutschein 
im Wert von 100 Euro, den Sie 
in einem unserer Zurbrüggen 
Einrichtungshäuser einlösen 
können. Bitte beachten Sie: Bei 
diesen besonderen Preisvor-
teilen müssen wir die Aktion 

auf 50 Möbeltester pro 
Standort beschränken, da der-
artige Nachlässe im täglichen 
Verkauf nicht möglich sind. 

Rufen Sie jetzt an und 
sichern Sie sich vorab Ihren 
persönlichen Termin. Wir, 
das gesamte Zurbrüggen-
Team, freuen uns auf Ihren 
Anruf.

DIE ERSTEN 50 KÄUFER ERHALTEN IHR BETT ZUM HALBEN PREIS!

Jetzt schnell Termin sichern! Sie erreichen uns zu unseren Öffnungszeiten unter:

oder jederzeit online unter zurbrueggen.de/tester

02303/208-175

BETTEN ZUM

PREIS1/2
05) 07)

100€
ZURBRÜGGEN 
WARENGUTSCHEIN+

Seite 05_O_Schlafen_01_25
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BETTENvielfalt

Breite ca. 180x200 cm
Art.: 1396060 

Boxspringbett Catania, 
Stoff anthrazit, Kopfteil gesteppt, Füße Holzrah-
men massiv eichefarbig, Liegefläche ca. 180x200 
cm. Best. aus: Unterbox und Obermatratze 
Bonnellfederkern. INKLUSIVE Bettkasten und 6 
cm hoher Komfortschaumtopper. Ohne Beimöbel 
und Deko. Art.: 1396060

schnell
verfügbar

BOX
SPRING-
KOMFORT

975.-

INKLUSIVE Stauraum 

Boxspringbett
140x200 cm.
Art.: 1396061

INKLUSIVE

2 Federkerne übereinander 

Bonell/Bonell

INKLUSIVE

Stauraum

Solange 
der Vorrat 

reicht

799.-
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699.-
Breite ca. 120x200 cm

Art.: 1318805

schnell
verfügbar

BOX-
SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE Stauraum 

Gesamtpreis für das Bett, ohne Deko 977.-

FRONT
WILDEICHE 

MASSIV

Balkenbett HENRI, 
Wildeiche Massiv geölt. 
Bettrahmen mit durchgehen-
den Lamellen. Metallkufe 
schwarz. INKLUSIVE Polster-
kopfteil aus Mircofaserstoff, 
anthrazit. Liegefläche ca. 
180x200 cm. Ohne Martratze 
und Federholzrahmen. 
Art.: 1391096

Nachtkommode HERNI,
Wildeiche massiv geölt. Unter-
gestell Metall schwarz mit 
1 Schubkasten. Art.: 1391092

Schubkasten auf Rollen. 
Wildeiche massiv geölt. 
B/H/T ca. 135x18,50x55 cm.
Art.: 1391094

599.-

179.-

je199.-
schnell

verfügbar

Solange 
der Vorrat 

reicht

Solange 
der Vorrat 

reicht

SENSATIONS-PREIS



Öffnungszeiten: Montag-Samstag 10.00-19.00 Uhr

Unsere Verkaufshäuser:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7

Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1

Tel. 02323/1474-0

www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für 
den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen 
würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die 
Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem 
Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 
3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum 
Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahl-
scheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung 
ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden.14) 
Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner 
ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € 
Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb 
von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt.woanders günstiger 
bekommen, erhalten Sie diese bei uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.

Boxspringbett LOS ANGELES,Kunstlederbezug schwarz, 
Kopfteil glatt. Best. aus: Unterbox und Obermatratze 
Bonnellfederkern mit Bettkasten und Topper. INKLUSIVE
USB-Anschluß, LED-Beleuchtung im Kopf -und Fußteil. 
Ohne Deko.

BOX-
SPRING-

KOMFORT

Inklusive 

USB-Anschluss 

Inklusive Stauraum

und Topper

Breite ca. 180x200 cm cm
Art.: 1411954

Inklusive Stauraum

und Topper

Breite ca. 120x200 cm
Art.: 1318782

699.-

schnell
verfügbar

ca. 180x200 cm.

995.-
ca. 140x200 cm.

799.-
Art.: 1411954 Art.: 1411952

BETTEN
mit stimmungsvoller Atmosphäre


